ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 20/05/2014
ÀS ONZE HORAS DO DIA VINTE DE MAIO DE 2014, NO GABINETE DA DIREÇÃO, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA, PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: PROFESSOR TITULAR, CARMEN TERESA GABRIEL LA RAVALLEC; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª SILVINA JULIA FERNÁNDEZ; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROFª SANDRA CORDEIRO DE MELO; SUBSTITUTO EVENTUAL DA CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROF. JOSÉ CLÁUDIO SOOMA SILVA; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSOCIADOS, PROFª TEODÓSIA SOFIA LOBATO CORREIA; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, PROF. WILLIAM SOARES DOS SANTOS E PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSISTENTES, PROFª SILVIA CAMARA SOTER DA SILVEIRA; A REPRESENTANTE DOS ESTUDANTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, PATRICIA GURGEL; O REPRESENTANTE DISCENTE DO CENTRO ACADÊMICO DE PEDAGOGIA PROF. PAULO FREIRE, BRENO ASTUR ABOULAFIA. TAMBÉM ESTEVE PRESENTE À SESSÃO A PROFª LIGIA KARAM CORRÊA DE MAGALHÃES. PONTO: RESULTADO FINAL DOS CONCURSOS PÚBLICOS DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR ADJUNTO A DE DIDÁTICA ESPECIAL E PRÁTICA DE ENSINO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E PROFESSOR ADJUNTO A DE GESTÃO DE AVALIAÇÃO DOS SISTEMAS EDUCACIONAIS. A PROFª LIGIA KARAM RELATOU QUE, NO CONCURSO PARA PROFESSOR ADJUNTO A DE DIDÁTICA ESPECIAL E PRÁTICA DE ENSINO DE EDUCAÇÃO FÍSICA, REALIZADO DE 12 A 16 DE MAIO DE 2014, A COMISSÃO JULGADORA, COMPOSTA PELOS DOCENTES PROF. DR. ANTONIO JORGE GONÇALVES SOARES (UFRJ), PROF. DR. VICTOR ANDRADE DE MELO (UFRJ), PROF. DR. AMARÍLIO FERREIRA NETO (UFES), PROF. DR. HÉLDER FERREIRA ISAYAMA (UFMG) E PROF. DR. VALTER BRACHT (UFES), APÓS AS ETAPAS DO CONCURSO, INDICOU AS CANDIDATAS MICHELLE CARREIRÃO GONÇALVES, APROVADA EM PRIMEIRO LUGAR, E KALYLA MAROUN, APROVADA EM SEGUNDO LUGAR, A PREENCHEREM AS VAGAS PREVISTAS NO EDITAL N° 460 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2013, PUBLICADO NO D.O.U. Nº 253 DE 31 DE DEZEMBRO DE 2013. DISSE AINDA QUE FORAM APROVADOS OS CANDIDATOS MARCELO MOREIRA ANTUNES, EM TERCEIRO LUGAR, E ADRIANA MARTINS CORREIA, EM QUARTO LUGAR. POSTO EM VOTAÇÃO, O RESULTADO FINAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A PROFª SILVINA FERNÁNDEZ RELATOU QUE, NO CONCURSO PARA PROFESSOR ADJUNTO A DE GESTÃO E AVALIAÇÃO DOS SISTEMAS EDUCACIONAIS, REALIZADO DE 12 A 14 DE MAIO DE 2014, A COMISSÃO JULGADORA, COMPOSTA PELOS DOCENTES PROF. DR. ROBERTO LEHER (UFRJ), PROFª DRª ANA MARIA VILLELA CAVALIERE (UFRJ), PROFª DRª ANGELA MARIA MARTINS (UNIRIO), PROFª DRª LIA CIOMAR MACEDO DE FARIA (UERJ), PROF. DR. ZACARIAS JAEGGER GAMA (UERJ), APÓS AS ETAPAS DO CONCURSO, NÃO INDICOU NENHUM CANDIDATO A PREENCHER AS VAGAS PREVISTAS NO EDITAL N° 460 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2013, PUBLICADO NO D.O.U. Nº 253 DE 31 DE DEZEMBRO DE 2013, HAJA VISTA QUE NÃO HOUVE APROVADOS. POSTO EM VOTAÇÃO, O RESULTADO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.  A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, __________________________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO.  
